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S.0.C Area Tecnica — Via Vinicio Cortese n°25.

Direttore Sostituto Walter Tallerico

Quesito 4.

Si richiedono i seguenti chiarimenti:

si chiede di confermare che sia possibile produrre autodichiarazioni per il possesso dei requisiti di carattere
generale, professionale, economico-finanziario e tecnico-professionale, come previsto dal punto 5.1 -
REQUISITI DI PARTECIPAZIONE ALLA GARA del Disciplinare di gara. Il punto 7.3 - REQUISITI DI CAPACITA'
TECNICA E PROFESSIONALE, richiedendo la comprova dei requisiti, non sembrerebbe consentire tale
possibilita.

Risposta:

Si chiarisce che questa S.A provvedera alla verifica su AVCPASS dei requisiti di ordine generale per quanto
rigurda i requisiti richiesti dal disciplinare e dalla procedura MEPA possono essere autocertificati e la S.A
procedera alle verifiche di rito.

Quesito 5.

Buongiorno.

Sirichiede il seguente chiarimento:

il punto 13. - MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELL'OFFERTA E SOTTOSCRIZIONE DEI DOCUMENTI DI GARA -
del Disciplinare di Gara regolamenta I'invio di tutti i documenti di gara per via telematica attraverso il
Sistema. Contestualmente, il punto 7. - REQUISITI SPECIALI E MEZZI DI PROVA - richiede che i documenti
richiesti agli operatori economici ai fini della dimostrazione dei requisiti devono essere trasmessi mediante

AVCpass.

Risposta.
Si rimanda la risposta del quesito 5.

Quesito 6.
Buongiorno.

Per quanto previsto all'art. 8 del CSA, si chiede di specificare quale dovra essere I'orario di lavoro dei tecnici
richiesti presso i PP.OO e in quali giorni della settimana.

Buongiorno.

Risposta.
Si rimanda al capitolato.

Quesito 7.

Si formulano i seguenti chiarimenti:
1
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chiarimento 1) Si segnala che il MODELLO ECONOMICO E FINANZIARIO e il MODELLO DICHIARAZIONE
CAPACITA' TECNICHE, non sono riferibili alla presente gara in quanto riporta dati e richieste non congrue.

Risposta.
Si ricord che i modelli sono in formato Word quindi si possono compilare per come sancito dal Disciplinare.

Quesito 8.

In merito ai REQUISITI DI CAPACITA' TECNICA E PROFESSIONALE, si chiede di accettare la dichiarazione
sostitutiva di cui agli articoli 46 e 47 del D.P.R. 445/2000 inerente il fatturato globale "specifico" e I'elenco
dei principali servizi eseguiti nell'ultimo triennio, trovando applicazione I'art. 15 della Legge 183/2011.

Risposta.
Si puod procedere con autodichiarazione ed elenco dei contratti eseguiti, in quanto la S.A procedera alle
verifiche di rito.

Il Rup
Geom. lvan Mancuso
F.to



